

## 军令营



▲小营员们在动物园参观。



▲认真训练的营员脸上淌下了汗珠。

军中趣事

**“呆萌”的大熊猫住在军营旁**

“大熊猫好懒！”11日下午，在刘公岛的熊猫馆，营员们看到“呆萌”的大熊猫时一齐感叹。在营员们看来，住在军营旁的大熊猫既懒又馋，可没一点军人风范。

大热天里，熊猫宁宁趴在地上睡个不醒。这睡相，完全把帅哥风采抛到了一边。看到宁宁睡得香甜，大家都不忍心吵醒它，忙着用手机、相机来拍下宁宁可爱的睡姿。“嘿，宁宁可真能睡！这可比我睡得香多了！”营员周成航边看边说。

“忒贪睡了！”“胖嘟嘟的，真可爱！”“大熊猫像我们一样有好多朋友就好了！”“想吃就吃，想睡就睡，想喝就喝，宁宁太享受了！”……盯着宁宁，大家叽叽喳喳地说个不停。

出了熊猫馆，营员们接着去看了麋鹿。“哇，这就是传说中的‘四不像’呀！个子可真大！”亓欣然惊喜地瞪圆了眼睛。有一只麋鹿还在舒舒服服地泡澡，引得大家笑声一片。在台赠梅花鹿馆，活泼的梅花鹿让大家很感兴趣。“小梅花鹿太萌了！身上的花纹真漂亮！”13岁的李萌卉荣用自己名字形容了可爱的梅花鹿。

“我最喜欢麋鹿，因为它太独特了！”亓欣然眨着眼睛说。“我喜欢梅花鹿，它有一对很漂亮的角！”李萌卉荣则持不同意见。“大熊猫比我胖多了！我还是喜欢熊猫！多可爱！”胖乎乎的常靖一提起熊猫来就笑呵呵。